
C W Harrison & Son Catalogue 22 Apr 2024
1 A Mid-Century two-section Globe Wernicke with base section and label bookcase, 87cm x 80cm high (saleroom location: S2 ENT)
2 A Mid-Century four-section Globe Wernicke with base section and label bookcase 87cm x 142cm high (saleroom location: S2 ENT)
3 A Mid-Century four-section Globe Wernicke with base section bookcase (no labels), 87cm x 150cm (saleroom location: S2 ENT)
4 Mahogany cased wall-clock with key and pendulum with cut glass panels, 75cm x 32cm wide (saleroom location: S2 QB15)
5 A metal adjustable floor lamp with aluminium shade and tripod base, 100-185cm high (saleroom location: S2 QB15)
6 Mahogany framed embroidered fire screen with glass front, 62cm x 75cm high (saleroom location: S2 QB15)
7 Set of four mahogany dining chairs on claw and ball feet with tartan-style fabric (re-upholstered) (saleroom location: S2 QB15)
8 Mid-Century oak drop-leaf oval dining table with barley twist legs, 76cm x 38-107cm (saleroom location: S2 QB15)
9 A vintage cast iron pub table with copper covered top and under-shelf with inscription reading 'Lund & Reynolds Kirkgate, Bradford & Keighley Hotel Fitters' (please note: the cast has been broken and is held together with wires) and two cast iron pub stools (saleroom location: S2 QB15)

10 Set of three Singer cast iron sewing machine frames - in white (saleroom location: S2 QB15)
11 Stripped pine two-step stepladder, a mahogany side table and a barley twist oak ashtray (saleroom location: S2 QB15)
12 A Monkey Butler holding tray figure, in resin - 56cm high (saleroom location: S2 QB15)
13 Four assorted cut crystal decanters, three with Crown Staffordshire decanter tags for gin, brandy and whisky (saleroom location: S2 QB15)
14 Early 20th Century wooden jewellery box with red leather inserts, lift-top, single-drawer, multiple compartments and mother of pearl inlay, 31cm x 23cm x 17.5cm high (saleroom location: S2 QB15)
15 Two assorted 20th Century jewellery boxes - one with brass shield and the other with mother of pearl inlay (saleroom location: S2 QB15)
16 A 20th Century mahogany writing box with brass corners and plaque (missing internal dividers) (45cm x 25cm x 15.5cm high) and a mahogany lift-top box (53cm x 34cm x 25cm high) (saleroom location: S2 QB15)
17 A vintage oak engineer's/machinist wooden tool box with three long and two short internal drawers 

and front lockable cover, 43cm x 21cm x 28.5cm high (saleroom location: S2 QB15)
18 An oak engineer's/machinist tool box with five internal long drawers and front cover, 52cm x 22cm x 33cm high (saleroom location: S2 QB15)
19 A mahogany tea-caddy in a sarcophagus shape (21cm long) and a mahogany lift-top box with mother of pearl inlay (24cm x 16cm x 10cm high) (saleroom location: S2 QB15)
20 A jewellery box with thuya wood finish, lift-top, drop-front and four fold-out drawers (possibly Moroccan), 20.5cm x 14.5cm x 11.5cm high (saleroom location: S2 QB15)
21 A walnut cased mantel clock with brass front made in Wurttemburg (27cm high - battery operated), five assorted copper and brass items and a brass novelty nut cracker of ladies legs (saleroom location: S2 QB15)
22 An oak wall hung two-door smoker's cabinet with internal drawer, 55cm x 40cm (saleroom location: S2 QB15)
23 A mahogany Georgian-style wall mirror with brass phoenix/eagle to top (63cm x 48) and a cast metal mirror/picture stand (saleroom location: S2 QB15)
24 A mahogany wall mirror with single-shelf, brass edging over turned spindles with an inlaid urn and foliage design, 48cm x 77cm (saleroom location: S2 QB15) 
25 A Dune of London beaded shoulder bag complete with a Dune of London protective cover bag (saleroom location: S2 QB15)
26 A green plastic turn dial telephone, 746 Gen 81/2 (saleroom location: S2 QB15)
27 An oak Stephens Ink three-shelf display rack (43cm x 65cm long) with a quantity of ink bottles including a 'Stephens Scarlet No 36 Writing Fluid' salt-glazed bottle with original label and an oak tray (saleroom location: S2 QB16)
28 Winterhalder & Hoffmeier 8-day quarter-striking German mantel clock in oak case (Circa 1900) with pineapple finials, scroll feet, arched glass-front with brass floral panels to each side with presentation for 'Appreciation to Richard L Metcalfe by Aysgarth Parish Church 1917', 42cm x 30cm wide (saleroom location: S2 QB16)
29 Vintage red metal two-drawer index cabinet (39cm x 29cm x 24cm high) and two reproduction metal smoking signs (saleroom location: S2 QB16) 
30 A salt-glazed crock by Errington Reay & Co Ltd Bardon Mill, 30cm high (saleroom location: S2 QB16)
31 A green metal First Aid cabinet with drop-down front and internal shelf, 24cm x 26cm x 14.5cm deep (saleroom location: S2 QB16)
32 Three items -  a metal wood-finish cash box, a 
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shooting stick and a mahogany serving tray, 58cm x 39cm (saleroom location: S2 QB16)
33 A metal six-slot milk bottle carrier and a metal and blue plastic twelve-bottle carrier (saleroom location: S2 QB16)
34 Six assorted metal advertising tins in an Oriental style (saleroom location: S2 QB16)
35 Four assorted metal advertising tins including Mackintosh's Sampler Chocolates, Hacks Throat & Chest, etc (saleroom location: S2 QB16)
36 Three metal advertising tins - Lovell's 'Black Pete' Toffee, Stothert's Seidlitz Powders and Sifta Table Salt (saleroom location: S2 QB16)
37 Three vintage metal advertising tins - Wilkins 'Red Boy' Regal Assortment, Horlicks and Mackintosh's Rainbow Assortment (saleroom location: S2 QB16)
38 Three vintage metal advertising tins - Smiths Potato Crisps, Sharp's Home Made Super-Kreem Toffee and a matching smaller money box tin (saleroom location: S2 QB16)
39 Six small metal advertising tins including Royal Carriage W&R Jacob & Co Ltd, OXO Coronation Edward VIII money box, Prince Albert Crimp Cut, two book money boxes, Wilkinson's Pontefract Cakes (saleroom location: S2 QB16)
40 Mahogany cased Grandmother clock with key, 154c high (saleroom location: S2 ENT)
41 Mahogany three-door lift-top music cabinet with inlay together with a Sony music system, cabinet size: 103 x 44 x 50cm wide (saleroom location: S2 ENT)
42 An oak armchair with green leather-finish seat and open scroll arms (saleroom location: S2 QA02)
43 Oak blanket box (82 x 47 x 54cm) and an oak foot stool with embroidered seat (saleroom location: S1 QB02)
44 Mid-Century oak single-door cupboard with carved panel, 42 x 34 x 67cm high (saleroom location: S1 QB02)
45 Mid-Century mahogany three-drawer lowboy on cabriole legs and an elm chair with turned legs and spindles (one leg damaged) (saleroom location: S1 QA02)
46 A brown leather GPO Gladstone bag, a brown leather Cheney suitcase and a wicker picnic case (saleroom location: S1 QA01)
47 A brown leather-finish luggage case with wood and metal runners to base with initials AAM to side and brass-finish clasps by Featherweight, 52 x 42 x 40cm high (saleroom location: S1 QA01)
48 A brown leather box luggage case with brass-finish clasps, 47cm x 36cm x 29cm high (saleroom location: S1 QA01)
49 A brown leather box luggage case with red lining, 37cm x 29cm x 22cm high (saleroom location: S1 QA01)

50 A mahogany cheval mirror (157cm high) and a pair of oak dining chairs with red leather-finish seats (saleroom location: S1 QA13)
51 An oak three-drawer chest of drawers on cabriole legs, 85cm x 84cm high (saleroom location: S1 QA13)
52 A mahogany Georgian-style three-drawer chest of drawers with metal drop handles, 83cm x 46cm x 89cm high (saleroom location: S1 QA13)
53 An oak five-drawer chest of drawers with printing block handles on cabriole legs, 76cm x 44cm x 124cm high (saleroom location: S1 QA13)
54 Grey-painted wooden two-shelf two-door small bookcase unit with hand-painted elephants, 56cm x 59cm high (saleroom location: S1 ENT)
55 Oak bowed-front three-drawer chest of drawers on hoofed feet, 75cm x 41cm x 65cm high (saleroom location: S1 ENT)
56 Teak valet butler stand on castors, an oak foot-stool on cabriole legs and a black leather-finish pad (saleroom location: S1 ENT)
57 An oak four-drawer desk with central long drawer, three short drawers and a right-hand pedestal, 122cm x 69cm x 76cm high (saleroom location: S1 ENT)
58 A late 19th Century Gothic-revival oak side table with single-drawer, carved edges, carved foliage detailing and turned legs and supports, 107cm x 54cm x 86cm high (saleroom location: KIT)o
59 A Victorian oak wall cupboard with single-door top section with griffin supports, carved lion head to corners (missing glass), Flemish-style 'Him & Her' carved figures over a single-drawer, single-door base unit with more carvings - loose and missing trims, 215cm x 98cm wide (saleroom location: KIT)
60 A Mid-Century teak sideboard by William Lawrence with a three-door, two-drawer base section, two glass doors and a central drop-down door with two shelves, 187cm x 176cm high (saleroom location: S1/S2 ENT)
61 A brown leather-finish two-piece suite including a three-seater and two-seater settee (saleroom location: MA7/KIT)
62 A Georgian large oak bureau with four long drawers and drop-front door revealing eight internal drawers and single central door storage section with inlay, 112cm x 106cm high (saleroom location: MA7/KIT)
63 A pair of mahogany vintage stools, 50cm high (saleroom location: KIT)
63 An antique oak mule chest/coffer with lift-up lid and three drawers (one small, two short) with a panelled front, 149cm x 59cm x 84cm high (saleroom location: KIT)

A

64 Gilt framed mirror, 49cm x 59cm (saleroom location: MA7/PIC RACK)
65 A rectangular gilt framed mirror, 90cm x 64cm 
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(saleroom location: MA7/PIC RACK)
66 An oval gilt framed mirror with urn to top, approximately 102cm x 55cm (saleroom location: MA7/PIC RACK)
67 An oval gilt framed mirror, 47cm x 57cm (saleroom location: MA7/PIC RACK)
68 A rectangular gilt framed mirror, 67cm x 52cm (saleroom location: MA7/PIC RACK)
69 An octagonal gilt framed wall mirror, 41cm x 71cm (saleroom location: MA7)
70 Mid-Century Nathan teak single door curved corner wall unit with five shelves (saleroom location: MA5)
71 Marconiphone Transistor stereogram with Garrard record deck 128 x 45 x 70cm high (not tested - flex cut off, top badly marked) (saleroom location: MA2)
72 Set of nine Mid Century teak G-Plan dining chairs by VB Wilkins with brown fabric seats (saleroom location: MA2)
73 Walnut serpentine front sideboard with five drawers and two doors - size 153 x 86cm high (saleroom location: MA7)
74 Pair of mahogany lounge chairs with carved top and turned legs and a matching high back chair with turned front legs on castors (saleroom location: MA7)
75 A mahogany and gilt framed wall mirror - 83 x 60cm (saleroom location: S1 QA02)
76 1970s Sleigh coffee table, 90cm x 40cm x 40cm high (saleroom location: MA7)
77 A grey metal 'The Winston' radio gram/record player and records (saleroom location: MA7)
78 Two retro magazine racks, one wooden and one metal and a blue metal cup and saucer carrier (saleroom location: MA7)
79 Walnut finish nest of three tables with glass top and a circular mahogany side table (saleroom location: MA7)
80 Three seater bed settee (saleroom location: MA5)
81 2 x white painted Lloyd loom armchairs with matching laundry basket/stand (saleroom location: MA1)
82 A light oak finish drop-leaf dining table (90 x 90-166cm) with two light oak dining chairs (saleroom location: MA5)
83 Gilt framed wall mirror with detailed beading, 61 x 38cm (saleroom location: MA4)
84 A mahogany hall table, 108cm x 53cm x 74cm high (saleroom location: MA7)
85 Dark stained pine refectory table and four matching chairs, table size - 152 x 83cm (saleroom location: MA4)
86 Manual reclining high-back armchair in an oatmeal coloured fabric (saleroom location: MA4)
87 Vintage mahogany commode with lift-up top and 

original ceramic insert and white handles, 60 x 45 x 64cm high (saleroom location: MA4)
88 A black and grey metal standing lamp (black lamp has adjustable head) (saleroom location: MA4)
89 Green suitcase and contents, and a large quantity of assorted clothes design patterns including Calvin Klein, Chloe, Yves Saint Laurent, etc (saleroom location: MA7)
90 Three beech chairs by Russell of Broadway with light brown fabric (saleroom location: MA3)
91 White metal framed with black glass shelves hall/conservatory planter/side unit, 115 x 91 x 20cm wide (saleroom location: MA5)
92 Dark speckled glass-topped coffee table on a grey metal frame - size 102 x 61cm (saleroom location: MA7)
93 Mahogany finish drum side table with four drawers, 50cm diameter x 59cm high (saleroom location: MA7)
94 A mahogany square single-drawer side table, 40cm x 40cm x 46cm high (saleroom location: MA7)
95 A mahogany finish oval nest of three tables on cabriole legs (saleroom location: MA7)
96 A Reprodux mahogany half-moon hall table (saleroom location: MA7)
97 Italian pine and beech draw-leaf dining table with four leaves (please note table does not extend) 90 x 80cm, each leaf 26 x 80cm(saleroom location: MA3)
98 A vintage Art Deco Bentwood armchair believed to be 'Heals' with light red fabric upholstery (saleroom location: MA7)
99 Oak Old Charm extending dining table and four chairs with embroidered fabric, table size: 98 x 169-207cm (saleroom location: MA3)

100 High wing-back two-seater settee with floral upholstery, 123cm wide (saleroom location: DT)
101 A 'Unix' oak stacking storage system including 3 x 2 block sections (55cm x 38cm), 2 x 2 block (55cm x 28cm), 3 x 3 block (81cm x 28cm) and 1 x large 3 block (81cm x 43cm) (saleroom location: S1 QA13)
102 One brown and one red speckled marble-effect composition stone column, each approximately 82cm high (2) (saleroom location: S1/S2 ENT)
103 A pair of Arts & Crafts oak chairs designed by William James Neatby (1860-1910) with hand-carved tree of life motif (saleroom location: S1/S2 ENT)
104 A Mid-Century oak hanging mirror, 67cm x 114cm (saleroom location: GALLERY)
105 An antique mahogany cased grandfather clock - possibly William Forth, circa 1820 - with Roman numerals dials, pendulum, weights and detailed beading work and twisted columns either side of 
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the top cover with scroll work to top, approximately 245cm x 64cm wide (saleroom location: GALLERY) 
106 An oak office armchair with green fabric upholstery (saleroom location: MA7)
107 A Victorian-style gilt painted chair with golden striped fabric (saleroom location: MA7)
108 Mid-Century teak storage unit by Castle Furniture with single door and three glass sliding doors (one damaged), 137 x 31 x 77cm high (saleroom location: MA6)
109 BHS vintage-style pottery table lamp with white pleated shade (saleroom location: MA6)
110 Three items including a striped pine table (missing drawer), a pink Lloyd Loom chair and a stained rocking chair with woven seat (saleroom location: MA6)
111 A set of four wicker woven high-back dining chairs on dark stained wooden legs (saleroom location: MA6)
112 A mahogany two drawer low chest, 92cm x 54cm x 64cm high (Saleroom location: MA6)
113 Three items - an Empire Corona manual typewriter in case, a Sharp calculator and a brown metal and chrome desk lamp (not working) (saleroom location: MA6)
114 A mahogany folding top tea table with single extension leg, 90cm x 90cm when open (Saleroom location: MA6)
115 Set of four teak framed dining chairs with beige cloth seats (saleroom location: MA6)
116 A set of four oak dining chairs with burgundy upholstery (saleroom location: MA6)
117 A Mid-Century teak drop-leaf gate leg space saver table (91cm x 21.5-150cm) together with three Mid-Century teak dining chairs with black vinyl upholstery (one seat pad damaged and loose) (saleroom location: MA6)
118 Oak two door storage cabinet on cabriole legs, 75cm x 110cm (saleroom location: MA6)
119 Set of four burgundy leather-finish dining chairs (saleroom location: MA6)
120 A Sherboune electric reclining high-wing back armchair in red patterned fabric upholstery (saleroom location: MA6)
121 Three items - four shelf pine finish open front unit white four drawer bedroom cabinet and a white painted linen basket (saleroom location: MA6)
122 An oatmeal fabric upholstered high-back armchair in pine-finish frame (saleroom location: MA6)
123 A 20th Century oak tall slim linen cupboard with single-door, single-drawer unit with brass handles on cabriole  legs, 165cm x 51cm wide (saleroom location: MA6)
124 Next chrome triple stem modern standing lamp with three glass/crystal sphere shades - possibly 

Venetian - model ref: 876734, 150cm high (saleroom location: MA6)
125 Modern glass circular dining table on a chrome stick column base (89cm diameter) with a set of four black leather finish dining chairs on chrome legs (saleroom location: S3 ENT)
126 A modern pine tripod standing lamp and a brushed brass finish standing floor lamp with bending neck (saleroom location: S3 ENT)
127 A 20th Century burr walnut two door, three drawer sideboard on cabriole legs, 130cm x 93cm high (saleroom location: S3 ENT)
128 A Ducal pine twin pedestal desk with green tooled leather top insert and eight drawers, 155cm x 77cm x 77cm high (one drawer knob has been damaged/broken off - see additional image) (saleroom location: MA7 GATE)
129 Gilt framed domed top mirror in a vintage style, 102cm x 68cm (saleroom location: MA5)
130 Oak finish Dutch dresser with two-door, two-drawer base and a triple plate rack shelf with domed top, 95cm x 182cm high (saleroom location: MA5)
131 A 'Waldstein' Berlin upright overstrung piano in a mahogany case, 148cm x 130cm high (Ivory declaration number 1DV1SDB1) (saleroom location: MA5)
132 A mahogany finished cased Westminster Chime Quartz wall clock by London Clock Co presented to Mick from Station Staff, 76cm long (saleroom location: MA5)
133 Light oak three-piece bedroom suite including four-drawer dresser, single-drawer, single-door bedside unit and a two long drawer mirrored-back dressing table (saleroom location: MA5)
134 A pair of Asian hand-carved wooden tables with glass tops and with a floral design to each table, 39cm x 28.5cm x 30.5cm high (saleroom location: MA5)
135 Mid-Century dark teak sideboard with two doors and four drawers including a cutlery drawer and a pull down drinks cabinet door - no makers mark visible, 221cm x 45cm x 76cm high (saleroom location: MA5)
136 An Arts & Craft oak wall hung light with checker inlay and a central ebony ring with turquoise circular tiled section, 39cm x 39cm - stands out to 31cm (saleroom location: MA5)
137 Oak Arts & Crafts single drawer, single door unit with internal shelves and checker inlay to door, 135cm x 59cm x 36cm deep (saleroom location: MA5)
138 Two Willis & Gambier oak three drawer bedside cabinet, 43cm x 65cm x 38cm (saleroom location: MA5)
139 Willis & Gambier oak chest of drawers, four short and three long, 128cm x 89cm x 48cm (saleroom 
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location: MA5)
140 Willis & Gambier oak wardrobe with base section, two short and one long drawers and a two door section, 197cm x 104cm x 60cm (saleroom location: MA5)
141 Willis & Gambier oak bedroom dresser - table with four drawers complete with a white cushioned stool and table-top mirror, 79cm x 126cm x 48cm (please note: this does not include mirror measurements) (saleroom location: MA5) 
142 An oak side/coffee table on cabriole legs, 40cm x 60cm (saleroom location: MA5)
143 A white painted pine chest of drawers - three long, two short (90cm x 85cm x 45cm) together with three white painted three drawer bedside table (one table without one handle) (37cm x 60cm x 30cm) (saleroom location: MA5)
144 An oak square side/coffee table with a lower grey finish, 51cm x 50cm x 50cm (saleroom location: MA5)

*145 Pierce Henry two drawer metal filing cabinet in silver and black, 40cm x 40cm x 66cm (saleroom location: MA5)
146 Black glass extending dining table with six matching black high-back dining chairs and a matching wall unit, table size: 85cm x 166-211cm | wall unit: 110cm x 40cm x 81.5cm high (saleroom location: MA5) 
147 Solid oak 'D'-ended extending dining table, 90cm x 144-180cm (saleroom location: MA5)
148 Grey fabric upholstered corner suite - 6' long section x 6.4' long section (saleroom location: MA5)
149 Circular frosted glass dining table on base (97cm diameter) and set of four Ikea Stein transparent dining chairs (saleroom location: MA5)
150 Mid-Century solid oak coffee table with five central leather panels, 141cm x 52cm (saleroom location: MA5)
151 A mahogany fall-front purdonium with book rack to top, 38cm x 83cm high (saleroom location: MA5)
152 Solid oak coffee table, 90cm x 47cm (saleroom location: MA5)
153 Mid-Century teak coffee table and a pine top side table (saleroom location: MA5)
154 Pair of four-shelf black plastic storage racks, each rack approximately 91cm x 42cm x 141cm high (saleroom location: MA5)
155 A walnut two-door slim bookcase with single six-panel door (one panel cracked) and a lower door, 60cm x 164cm high (saleroom location: MA5)
156 A vintage mahogany display cabinet with inlay with two drawer, two large glass door cabinet with lined shelves (some damage to wooden trim), 90cm x 35cm x 139cm high (saleroom location: MA5)

157 Three items - a wicker laundry basket, a mahogany ten hook wall-mounted coat hook and an oak fall-front slim bureau with double sliding doors to base (saleroom location: MA5)
158 Mid-Century teak mobile music cabinet with two sliding doors and a single shelf, 67.5cm x 39.5cm x 63cm high (saleroom location: MA5)
159 Mid-Century teak shove penny board, 61cm x 30cm (saleroom location: MA5)
160 A set of vintage cast metal weighing scales, bed size: 35cm x 27.5cm | full size: 60cm x 46cm (saleroom location: MA5)
161 Oak and copper topped side table, 106cm x 45.5cm x 46.5cm high (saleroom location: MA5)
162 Solid stripped pine monks bench/settle with storage door to front, 105cm x 45cm x 98cm high (saleroom location: MA5)
163 A vintage Toleware Italian umbrella stand in metal with black and gold design, 75cm high (saleroom location: MA5)
164 An Art Deco floral-style mirror with four peach etched panels surrounding square mirror, 46cm x 46cm (saleroom location: MA5)
165 Mid-Century circular extending dining table - possibly Danish (no makers mark visible) - and a set of six Mid-Century dining chairs with black leather finished seats, table size: 122-123cm x 165cm [please note: this item is to be sold as a work of art and is not for use in a private home] (saleroom location: MA5) 
166 Solid oak lift-top coffee table with lift-up hinge-top, a duo coffee table to settee desk, size 125cm x 60cm x 40cm high - lifts up to 66.4cm high (saleroom location: MA5)
167 A mahogany four shelf glass display cabinet on tapered legs, 84cm x 161cm high - cabinet locked (saleroom location: MA5)
168 Three assorted wall mirrors including one gilt finish framed and two arched tops (saleroom location: MA5)
169 Walnut coffee table on cabriole legs with carved leaf-effect, 104cm x 44cm x 43cm high (saleroom location: MA5)
170 A Mid-Century teak coffee table with ladder under-shelf by Pye-Franklin, 113cm x 41cm x 41cm high (saleroom location: MA5)
171 A mahogany twin pedestal desk with green tooled leather top with six small drawers, one double drawer and one long central drawer with key, 122cm x 60cm x 74cm high (saleroom location: MA5)
172 A pair of mahogany bedroom chairs with turned legs and carved back panel, an oak plant pot stand and an oak single-door side unit, 35cm x 36cm x 69cm high (saleroom location: MA5)
173 A pair of Edwardian mahogany stained church kneeling stools with red velvet upholstery, 30cm x 
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25cm x 18cm high (saleroom location: MA5)
174 Mid-Century teak six-drawer mirrored-back dressing table - possibly by Schreiber, 147cm x 46cm (saleroom location: MA5)
175 Mid-Century teak sideboard with pull-down door for drinks cabinet, multiple shelves and two drawers including a cutlery drawer and two sliding doors, 183cm x 142.5cm high (saleroom location: MA5)
176 Two assorted dark stained open-front book cases including a tall four shelf unit (48.5cm x 183cm high) and a six-slot unit (137cm x 100cm high) (saleroom location: MA5)
177 Pair of garden high-back reclining deck chairs with grey metal framed and cream seats (saleroom location: MA5)
178 Two hard plastic mobile travel suitcases by Delsey (with keys) and by Carlton (with code), each case approximately 73cm x 55cm x 22cm (saleroom location: MA5)
179 Two items - Riley two-piece snooker cue in a black metal case and a pair of Prinz 10x50 binoculars in case (case damaged) (saleroom location: MA5)
180 Cane four-shelf open-sided display unit with twisted cane work to top, 171cm x 38cm x 66cm (saleroom location: MA5)
181 Record 1-ton SE2 metal vice with 10cm jaws (saleroom location: MA5)
182 Grey metal two drawer filing cabinet and contents - including two part-reels of grey 240v electrical cable, spanners, tile cutter, drill bits, a black and green metal two-way sack cart and a barbecue utensil set in case (saleroom location: MA5)
183 White modern wooden bedside unit with single drawer and under-shelf, 48 x 40 x 76cm high (saleroom location: MA5)

*184 Walnut hoop-back dining chair and an oak bedroom chair with brown leather finish (saleroom location: MA5)
185 A Stressless opal classic standard power leg and back noblesse in brown leather and oak frame (240v), complete with charger, controller and original receipt (purchased at: £1,899.20 + discount - 2021) (saleroom location: MA5)
186 Mid-Century teak G-Plan Fresco nest of three tables with curved supports (saleroom location: MA4)
187 Solid pine four drawer bedside unit with two short, two long drawers, 65 x 37 x 62cm high (saleroom location: MA4)
188 Reproduction Art Deco black resin table lamp with glass shade, 79cm high (saleroom location: MA4)
189 Pair of Stag Minstrel mahogany four drawer bedside units, each unit: 53 x 46 x 72cm high (saleroom location: MA4)
190 A Stag Minstrel seven drawer chest of drawers with four long and three short, 82 x 47 x 112cm 

high (saleroom location: MA4)
191 A Stag Minstrel seven drawer chest of drawers with four long and three short, 82 x 47 x 112cm high (saleroom location: MA4)
192 Wall hung mirror with clear glass background, 120 x 46cm (saleroom location: MA4)
193 A solid oak small sideboard with two doors and four central drawers, 120.5 x 40 x 80.5cm high (saleroom location: MA4)
194 Mid-Century teak mobile twist and folding top card/games table lined with green fabric, 61 x 66 x 46-100cm (saleroom location: MA4)
195 A solid oak nest of three tables with turned legs and a vintage oak stool (saleroom location: MA4)
196 A wooden vintage-style gilt framed mirror, 75 x 105cm (saleroom location: MA4)
197 A wooden gilt framed mirror, 71 x 101cm (saleroom location: MA4)
198 A wooden gilt framed mirror, 70 x 100cm (saleroom location: MA4)
199 A Mid-Century teak three drawers and two sliding door wardrobe (92 x 177cm high) and matching two sliding door wardrobe (121.5 x 177cm high) (saleroom location: MA4)
200 A stripped pine large three-drawer bedside unit, 59 x 49 x 77cm high (saleroom location: MA4)
201 A Windsor ash armchair with turned legs and supports (saleroom location: MA4)
202 An elm farmhouse Grandfather armchair with turned legs and spindles (saleroom location: MA4)
203 A Mid-Century 'Beautility' teak sideboard with pull-out drinks cabinet revealing six shelves, a bottle rack with mirrored back, three drawers to left side and two doors to the right side (circa 1960s) - (no test - damaged flex cut off) 183 x 47 x 77cm high (saleroom location: MA4)
204 Set of six elm church chairs with re-woven seat and three chairs with book/bible shelves (saleroom location: MA4)
205 Set of six elm church chairs with re-woven seats and two with book shelves (saleroom location: MA4)
206 Pair of elm church chairs with re-woven seats and single ladder-back (saleroom location: MA4)
207 Pair of elm church chairs with re-woven seats and double ladder back (saleroom location: MA4)
208 Solid stripped pine farmhouse kitchen table with thick turned legs, 158 x 96 x 68m high (saleroom location: MA4)
209 A teak finish Marconi Phone radiogram with deck and multi-band radio (failed PAT test), 135 x 49 x 56cm high (saleroom location: MA4)
210 A stripped pine Welsh farmhouse dresser with two drawers and two doors to base section and two shelf rack, 107 x 188cm high (saleroom location: 
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MA4)
211 A vintage pine lift-top box/chest with glass top (had new wooden sheet installed to top), 122 x 56 x 54cm high (saleroom location: MA4)
212 Six items - teak-finish two-drawer side table with under-shelf, wooden towel rail, a copper umbrella stand with a cane/walking stick and two umbrellas (saleroom location: MA4) 
213 Solid pine farmhouse table on turned legs, 90 x 182 x 77cm high (saleroom location: MA4)
214 A 'Shackletons' high wing-back armchair in an oatmeal fabric on cabriole legs (saleroom location: MA4)
215 A beige wingback armchair with a leaf design upholstery on dark stained cabriole legs (saleroom location: MA4)
216 Pair of oak stools (63cm high) and two other oak stools - one painted black (Saleroom location: MA4)
217 Modern white 'Avignon' three-piece bedroom suite including a pair of three drawer bedside units and a five drawer chest of drawers (two short, three long) (saleroom location: MA4)
218 Oriental-style dark wood side table with hand-carved floral design (45cm diameter x 72cm high) and a child's mahogany high chair (saleroom location: MA4)
219 A vintage-style Stuart Jones round-back open-elbow armchair in a dark mahogany frame and floral design upholstery (saleroom location: MA4)
220 Two brushed brass-effect standing lamps with adjustable heads (saleroom location: MA4)
221 Two silver hallmarked handled walking canes/sticks and a horn handled walking stick with carved Scottish thistle and Bradford assay mark (saleroom location: MA4)
222 A thin brass umbrella stand and five assorted walking sticks, pool cue and umbrella (saleroom location: MA4)
223 Brown leather-effect reclining high-back armchair with matching footstool (saleroom location: MA4)
224 Mid-Century Polish Bentwood chair by Krakow with original label base (saleroom location: MA4)
225 Two designer chairs by Jasper Morrison in green and grey plastic (saleroom location: MA4)
226 Three assorted designer chairs including chrome framed and wooden seat by Lyra Magis Italia, cream plastic armchair Lord Yo by Starck Atlantide collection and a grey plastic chair by Cassina (saleroom location: MA4)
227 A Laura Ashley wooden six-piece kitchen including Whirlpool DWF412 built-in dishwasher (no test - needs service), a two door, two drawer unit (146 x 65.5 x 92cm high), built-in dishwasher unit (86 x 66 x 92cm high), mobile unit (65 x 51 x 84cm high), a three drawer, two shelf unit (176 x 65.5 x 84cm high), a six drawer tall unit (69.5 x 

65.5 x 142cm), a two drawer, two door unit with marble section (146 x 65.5 x 92cm high) - all units in light wood with white doors/shelves (saleroom location: MA4)
228 Light Bentwood hat and coat stand, white Loyd loom tub-chair and walnut finish inlay side table with sewing accessories (damaged leg) (saleroom location: MA4)
229 A Mid-Century Danish teak five drawer chest of drawers, 74.5 x 42 x 107cm high (saleroom location: MA4)
230 A vintage mangle with cast metal frame, roller size: 45.5cm, full height: 112cm high (saleroom location: MA4)
231 A pair of black leather-finish two-seater settees with studs to front, each settee: 152cm long (saleroom location: MA4)
232 A Marks & Spencers white leather tub armchair and a pair of crown embroidered pillows (saleroom location: MA4)
233 A Mid-Century teak 36-slot pigeon hole/post office sorting rack, unit size: 93 x 139 x 32cm deep, each hole: 21 x 13.5cm (saleroom location: MA4)
234 Georgian mahogany bow-front five drawer chest of drawers (two short and three long) with brass handles, 107 x 100cm high (saleroom location: MA3)
235 A pine two door, two drawer base unit (99 x 87cm high), a pine two door wall-mounted top section (99 x 60cm high) and a pair of pine wall-mounted shelves (saleroom location: MA3) 
236 A Star all metal 15 drawer index cabinet (99cm high) containing assorted photography accessories including photographic paper, print squeegee, filter set by Ilford, etc (saleroom location: MA3)
237 Bentwood hat and coat stand (193cm high) and six and four-step wooden step-ladders (saleroom location: MA3)
238 A 20th Century oak five shelf open-front bookcase, 92 x 19 x 126cm high (saleroom location: MA3)
239 Pair of wooden four shelf storage racks, each unit: 142 x 76 x 152cm high [please note: items on shelves are part of other lots] (saleroom location: MA3)
240 Brass and steel handle jam pan, 30cm diameter x 15cm deep (saleroom location: MA3)
241 A pair of vintage stoneware 1-gallon botanical brewer flagons, approximately 33cm high (saleroom location: MA3)
242 Contents to shelf - including Tilley lamp (model: X246 - cracked shade), Dee Cee stoneware jug and one other stoneware jug, an Art Deco-style tureen with ladle, lid, plate by JH Awmack Ltd Leeds 2625 and a Wedgwood tureen with lid (no ladle), etc (saleroom location: MA3)
243 A large stoneware glazed Doulton & Lambeth 
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Brewery Flagon with JR Wright & Co Distillers Aldersgate St imprinted on item (saleroom location: MA3)
244 Five assorted table lamps including a Sycamore urn-style lamp with brass feet, a brass column-style lamp, cream ware with flowers lamp, etc (saleroom location: MA3)
245 Two mahogany mantel clocks including a Napoleon mantel clock with inlay (working condition - 50 x 24cm high) and a British Made mantel clock 'Presented to H Finneymore by BP North for 45 Years Service' (31 x 24cm high) (saleroom location: MA3)
246 A pair of harp-shaped coffee tables with chrome frames and glass tops by Dia, each table: 68.5 x 53.5 x 52cm high (saleroom location: MA3/2) 
247 Long harp-shaped coffee table with chrome frame and glass top by Dia, 132 x 66 x 41cm high (saleroom location: MA3/2)
248 Set of four Mid-Century teak Beautility dining chairs with worn brown fabric [please note: this item is sold as a work of art and is not for use in a private home] (saleroom location: MA2)
249 A pair of modern striped fabric high-back dining chairs and a black leather-finish long ottoman, 120 x 43 x 43cm high (saleroom location: MA2)
250 A dark stained wooden extending dining table and six matching dining chairs with dark brown leather-finish seats, table size: 95 x 180-241cm (saleroom location: MA2)
251 Grey leather four-piece settee suite including a three-seater, two-seater and an electric reclining armchair with a lift top footstool (saleroom location: MA2)
252 Oak oval drop-leaf gate-leg dining table and four wheel-back dining chairs, table size: 91 x 41-150cm (saleroom location: MA2)
253 Mahogany nest of three tables with glass inserts and a mahogany magazine rack (saleroom location: MA2)
254 A vintage mahogany children's rocking chair with floral fabric and turned supports, arms with original springs (saleroom location: MA2)
255 Walnut two-tier side table with brass ends (45 x 34 x 52cm high) and a mahogany two-tier side table (51 x 50 x 64cm high) (saleroom location: MA2)
256 Mahogany carved barley twist column plant/jardiniere stand, 24cm diameter x 99cm high (saleroom location: MA2)
257 Oak corner cabinet with single door with carved panel and three shelves, 131cm high (saleroom location: MA2)
258 Set of three Ikea Malm bedroom units including six drawers (each two short, three long), 84 x 48 x 123cm high (saleroom location: MA2)
259 Set of three Ikea Malm bedroom units including 

two six drawers (two short, four long - 80 x 48 x 123cm high) and a six drawer unit with lift-top (40 x 48 x 123cm high) (saleroom location: MA)
260 A vintage metal black and gold painted fire-fender, 69cm long (saleroom location: MA3)
261 Contents to box - 10 assorted shoe lasts by Lagomarshimi Vigevano (saleroom location: MA3)
262 Contents to tray - three large plastic vintage-style coat hooks, two assorted pictures, wooden tray, brown glazed jug, two handled stoneware pot (with chip) (saleroom location: MA3)
263 Contents to two trays - assorted kitchenalia and general house stock (saleroom location: MA3)
264 A Italian wall-mounted five-piece tea and coffee set (saleroom location: MA3)
265 Contents to three trays assorted glassware, part tea services, table lamps, etc (saleroom location: MA3)
266 A circular wood garden bench with four seats (115cm diameter) with seats (180cm diameter) (saleroom location: outside)
267 A brown coloured composite statue of a young girl holding birds (120cm high) - sold as seen with repairs (saleroom location: outside)
268 A green painted metal bird bath on stand, 52 x 75cm high (saleroom location: outside)
269 A green metal three-piece garden set comprising bench with wooden slats (130cm), armchair with wooden slats and circular table (70cm diameter) complete with brown composite bird bath with maiden (saleroom location: outside)

*270 A metal framed garden table with woven effect top, 70 x 110cm (saleroom location: outside)
*271 A Provence black metal stove effect calor gas heater, 83cm high (saleroom location: MA2)
*272 An Epping cast metal stove (circa 1970s) on metal stand, 90cm high (saleroom location: MA2)
273 A yew finish display cabinet with two astragal glazed doors over two door base (1 key), 90 x 32 x 160cm high (saleroom location: MA1)
274 Two items - a yew finish small bookcase with two upper drawers over three open shelves (76 x 28 x 90cm high) and a shaped demi-lune hall table (60cm long) (saleroom location: MA1)
275 A mahogany shaped front five drawer mirror-back dressing table (120cm long) complete with matching stool and a bedside cabinet (3) (saleroom location: MA1)
276 An oak gate leg drop-leaf oval dining table (90 x 116cm when open) complete with four wheel-back dining chairs (5) (saleroom location: MA1)
277 A cream painted continental-style triple mirror-back dressing table (125cm long) complete with stool and four various sized gilt framed oval wall mirrors (6) (saleroom location: MA1)
278 Three items - a green, onyx and brown standard 
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lamp with shade, a gilt framed wall mirror (60 x 84cm) and a modern gilt framed oil on canvas of a river scene (50 x 75cm) (saleroom location: MA1)
279 A Rascal Liteway red metal three-wheel mobility scooter complete with battery, charger and key (saleroom location: PO)

*280 A metal framed wood topped with glass insert coffee table, 110 x 60cm (saleroom location: S2 QB16)
*281 A light wood and black melamine single drawer, two door sideboard, 140 x 48 x 60m high (saleroom location: S2 QB16)
*282 A stained pine six drawer effect single drawer, two door sideboard, 92 x 36 x 90cm high (distressed - a key and missing knob are in the drawer) (saleroom location: S2 orange & blue rack)
*283 A stained wood single door bedside cupboard (saleroom location: S2 blue & orange rack)
*284 A light grey melamine long chest of drawers with four perspex covered drawers (142 x 43 x 89cm high) (saleroom location: S2 QB01)
*285 A granite-effect metal-topped coffee table, 118 x 73cm (saleroom location: S2 QB01)
*286 A light oak finish single drawer coffee table, 130 x 70cm (saleroom location: S2 QB01)
*287 A yew finish eight drawer sideboard (missing knob - in drawer), 142 x 50 x 83cm high (saleroom location: S2 red vinyl seats)
*288 Two metal framed cream veined granite topped square coffee table (each 60 x 60cm) and a matching circular topped coffee table, 50cm diameter (3) (saleroom location: S2 QB02)
*289 A smoked glass-top two-tier coffee table, 120 x 45cm (saleroom location: S2 QB03)
*290 A metal framed wood topped table with glass insert, 80cm diameter (matches Lot: 280) (saleroom location: S2 QB03)
*291 Two chrome framed adjustable bar stools - one in grey vinyl, one in black vinyl (saleroom location: S2 QB03)
*292 A black metal framed wood topped coffee table, 120 x 45cm (saleroom location: S2 QB10)
*293 Two light brown stained wood coffee tables, 50 x 50cm and 45 x 28cm (saleroom location: S2 QB03)
*294 A metal framed coffee table with uneven wood top and glass protective cover, 100 x 100cm (saleroom location: S2 QB03)
*295 Two light ash topped metal framed circular coffee tables, 50 and 70cm diameter (saleroom location: S2 QB03)
*296 Two small coffee tables (saleroom location: S2 QB03)
*297 A Hotspot mobile calor gas heater (saleroom location: S2 QB04)

*298 A Hotspot mobile calor gas heater (saleroom location: S2 QB04)
*299 A Hotspot mobile calor gas heater (saleroom location: S2 QB04)
*300 Three DeLonghi Dragon mobile electric radiators (saleroom location: S2 QB04)
*301 A brown metal dome top trunk, 74 x 54 x 53cm high (saleroom location: S2 QB04)
*302 A Jones Brothers & Co - Wolverhampton & London - brown metal trunk, 63 x 43 x 42cm high (saleroom location: S2 QB04)
*303 A mahogany finish two drawer, two open-shelf small bookcase, 76 x 29 x 76cm high (saleroom location: S2 QB04)
*304 A Victorian ornate framed walnut armchair with dark blue upholstery with centre circle motif (saleroom location: MA4)
305 A brown and blue patterned Majolica pottery stand, 60cm high (saleroom location: MA5) 
306 A bamboo framed conservatory suite with glass top circular table (97cm diameter) and four chairs with beige pad seats (saleroom location: MA5) 
307 An oak chest of five drawers (two shorts, two long), 97 x 52 x 96cm high (saleroom location: S3T6)
308 An oak thin dresser with two shelves over single door base, 65 x 30 x 120cm high (saleroom location: S3T6)
309 An oak two door storage cupboard, 76 x 28 x 102cm high (saleroom location: S3T6)
310 An oak single drawer coffee table with under-shelf (105 x 54cm) and a mahogany dining chairs with floral upholstered seat (saleroom location: S3T6)
311 A white painted 4'6" bed-frame complete with a Slumberland Espirit 800 pocket mattress (we have been advised that this mattress was in a spare room as has had little-to-no use) and two white melamine bedside cabinets (saleroom location: S3 QC05)
312 An Adapt VP173FC Rollator blue metal framed four wheel walking aid (saleroom location: S3 QC01)
313 Two items - a green metal-framed folding wheel-chair and a white metal-framed folding chair (saleroom location: S3 QC01)
314 A glass ceiling light in light blue (saleroom location: S3 QC01)
315 A green glass terrarium, 38cm high (saleroom location: S3 QC01)
316 An Everwear light brown hide suitcase, 34 x 66 x 22cm high (saleroom location: S3 QC03)
317 A portable wood-framed jewellery/small objects display case, 76 x 50 x 8cm deep (saleroom location: S3T6)
318 A wood-framed oval gaming table with black vinyl 
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protective rim and red velvet-effect top, 106 x 210cm (saleroom location: MA3)
319 An oak Arts & Crafts small four-shelf open bookcase, 54 x 116cm high (saleroom location: MS kit)
320 Two items - a JH Veteran law firms black metal deed box (57 x 40 x 36cm high) and an oak Arts & Crafts small octagonal side table (dismantled - 40cm diameter) (saleroom location: MS kit)
321 A wooden barrel butter churn complete with handle (saleroom location: MA7)
322 Two WAS Benson Hammersmith copper on metal and enamel two-handled serving dishes with lids (one 30cm, one 25cm, one numbered 2146) together with a similar serving dish (not named - 25cm) and a copper and metal lid (saleroom location: MA7)
323 Contents to tray - two gilt metal double wall light fittings (each 35cm long), two gilt on wood wall decorations (each 45cm long), a brass hanger and a box of copper ceiling light fittings (saleroom location: MA7)
324 Contents to tray - an early 20th Century copper circular ceiling light fitting (44cm diameter) with fleur de lys decoration and old Tenants Auctioneers consignment label and other light fittings (saleroom location: MA7)
325 An Edwardian carved wood oval wall mirror - with damages (saleroom location: MA7)
326 A wood garden bench, 153cm long (saleroom location: outside)
327 An aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm (saleroom location: outside)
328 An aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm (saleroom location: outside)
329 An aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm (saleroom location: outside)
330 An aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm (saleroom location: outside)
331 An aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm (saleroom location: outside)
332 An aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm (saleroom location: outside)
333 An aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm (saleroom location: outside)
334 A small concrete bird bath, a concrete cat garden ornament and a concrete dog ornament (3) (saleroom location: outside)
335 A salt glazed crown topped chimney pot (one point broken) 105cm high (saleroom location: 

outside)
336 A salt glazed crown topped chimney pot (one point broken - damage to another point) 86cm high (saleroom location: outside)
337 Two composition stone curved-front troughs, each 13cm x 25cm 18cm deep (saleroom location: outside)
338 Two composition stone curved-front troughs, each 13cm x 25cm x 18cm deep (saleroom location: outside)
339 Two grey painted metal framed garden armchairs (sold as seen) (saleroom location: outside)
340 A metal framed two-tier work-bench with plywood shelves and fitted with a vice, approximately 260cm x 60cm x 100cm high (saleroom location: outside)
341 A green painted aluminium garden bench, 115cm long (saleroom location: outside)
342 A green painted aluminium garden patio set comprising circular table (100cm diameter) and four armchairs (saleroom location: outside)

*343 Large concrete garden ornament of a seated bulldog, 46cm high (saleroom location: outside)
344 A light wood slatted garden table (180cm x 90cm) complete with two matching folding armchairs and four folding chairs (7) (saleroom location: diesel tank)

*345 Blue Oriental-style rug, 152cm x 242cm (saleroom location: diesel tank)
346 A brown leather recliner armchair with matching footstool (saleroom location: diesel tank)
347 A brown leather recliner armchair with matching footstool (saleroom location: diesel tank)
348 A pair of stained wood dining chairs and a pair of striped wood armchairs (4) (saleroom location: diesel tank)
349 Two folding wood deck-chairs with stripped fabric seats (saleroom location: diesel tank)
350 A walnut fall-front bureau with two drawers on cabriole legs, 60cm x 103cm (scratch to top) (saleroom location: diesel tank)
351 A pine dresser with two shelves over four-drawer, four-door base, 180cm x 46cm x 202cm high (saleroom location: diesel tank)
352 A pine sideboard with four drawers and four doors, 180cm x 53cm x 80cm high (saleroom location: diesel tank)
353 A dismantled bed complete with slats - no mattress, 4'6" (saleroom location: diesel tank) 
354 Four terracotta pumpkins and three terracotta witches' hats (7) (saleroom location: diesel tank)
355 A dark brown plastic rattan-effect garden settee, 120cm long (saleroom location: diesel tank)
356 An MK Promotions (Nottingham) 3m wind-up/down umbrella on freestanding stand boxed) (saleroom 
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location: diesel tank)
357 An MK Promotions (Nottingham) 3m wind-up/down umbrella on freestanding stand - used and sold as seen (plug cut off, not tested) (saleroom location: diesel tank)
358 A metal parasol stand and two packaged green and white striped covers (3) (saleroom location: diesel tank)

*359 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: diesel tank)
*360 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: diesel tank)
*361 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: diesel tank)
*362 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 3 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: diesel tank)
363 Small oak open-front bookcase/magazine rack, 36 x 20 x 90cm high (saleroom location: QL05)
364 A William Lawrence light wood finish wall unit with two glass doors and three glass shelves over two doors (with lighting), 92 x 42 x 94cm high (saleroom location: QL05)
365 A William Lawrence light wood finish square coffee table, 50 x 50cm (saleroom location: QL05)
366 An Ercol blond elm three-drawer, three-door sideboard, 156 x 45 x 94cm (saleroom location: QL05)
367 An Ercol blond elm top glazed door entertainment stand, 92 x 44 x 56cm (saleroom location: QL05)
368 An Ercol blond elm magazine rack/coffee table, 55 x 35 x 49cm high (saleroom location: QL05)
369 An Ercol blond elm nest of three coffee tables, the largest 40 x 63 x 44cm high (saleroom location: QL05)
370 A pine two-door wardrobe - converted internally into a storage cupboard, 110 x 52 x 190cm high (saleroom location: S3 QC01)
371 A pine 5' bed frame (saleroom location: S3 QC01)
372 A pine blanket box, 95 x 58 x 50cm high (saleroom location: S3 QC01)
373 A pine five-drawer (two short, three long) chest of drawers, 120 x 55 x 112cm high (saleroom location: S3 QC01)
374 A pine five-drawer (two short, three long) chest of drawers, 95 x 55 x 107cm high (saleroom location: S3 QC02)
375 A pine blanket box (the loose castor is in the blanket box), 93 x 48 x 54cm high (saleroom location: S3 QC03)
376 An orange ten-drawer index cabinet (saleroom location: S3 QC03)

377 A mahogany Art Nouveau 4'6 bed headboard (saleroom location: S3 QC02)
378 A Heal & Son London oak single bed-head and base-board with metal spring mattress (saleroom location: S3 QC03)
379 A mannequin on metal adjustable stand (saleroom location: S3 QC03)
380 Two model miniature mannequins and contents to box and purple tray - sewing accessories and buttons, etc (saleroom location: S3 QC03) 
381 Turned wood hat stand (60cm high), circa 1920s red felt cloche hat, black and white woven hat and seven pairs of various gloves including Hansens, Maggie Rouff and Dents (saleroom location: S3 QC02)
382 Laura Ashley Eau de Parfum No 1 (30ml - unused and sealed), Crown Stephenotis (50ml - unsealed) and an empty No 1 bottle Crown Perfumery Co (3) (saleroom location: S3 QC02)
383 Four silk scarves including Liberty, Michelin, etc (saleroom location: S3 QC02)
384 A 19th Century gilt mounted sewing box with single drawer (23cm wide) - interior section needs attention (saleroom location: S3 QC02)
385 An Austin sculpture by J Spratt? of a horse's head, 32cm high (saleroom location: S3 QC02)
386 A dark brown leather three-seater Chesterfield settee and matching armchair (saleroom location: S3 ENT)
387 A dark brown leather three-seater Chesterfield settee and matching armchair (saleroom location: S3 ENT)
388 A dark mahogany finish three-shelf open bookcase complete with glass top, 78 x 34 x 80cm high (saleroom location: MA1)
389 A beaten copper coal bucket (saleroom location: MA1)
390 A beige stoneware pancheon mixing bowl, two chrome bowls and a metal stand (5) (saleroom location: MA1)
391 A pine blanket box with two under-drawers, 95 x 50 x 52cm high (saleroom location: MA2)
392 A portable fire screen with embroidered silk panel (saleroom location: MA2)
393 An oak blanket box on short cabriole legs, 93 x 50 x 75cm (saleroom location: MA2)
394 An oak three-door, two-drawer sideboard, 150 x 50 x 107cm (saleroom location: MA2)
395 A set of six mahogany balloon back dining chairs with beige upholstered seats, all complete with fire certificates (saleroom location: MA2)
396 An ornate walnut framed wall mirror, 77 x 47cm (saleroom location: MA2)
397 A small oval side table with shell inlay to centre, 62 x 44cm (saleroom location: MA2)
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398 A nest of three mahogany coffee tables (saleroom location: MA2)
399 A walnut footstool with marquetry inlay and green upholstered seat with raise and lower mechanism (saleroom location: MA2)
400 An oak footstool with claw feet and green upholstered seat (saleroom location: MA2)
401 A mahogany Sutherland table, 56 x 69cm (when open) (saleroom location: MA2)
402 A small stained oak corner cupboard, 63 x 32cm (saleroom location: MA2)
403 A modern dark wood finish display cabinet with three glass shelves, two under-drawers and lighting, 86 x 40 x 190cm high (saleroom location: MA2)
404 A 1950s/60s melamine and glass display cabinet, 102 x 32 x 120cm high (saleroom location: MA2)
405 An oak dresser with two open shelves over two-drawer, two-door base, 126 x 50 x 190cm high (saleroom location: MA2)
406 An oak bureau with fall-flap over two-door base, 86 x 100cm high (saleroom location: MA2)
407 A teak coffee table with glass-top extending leaves (please note: one leg damaged), single-drawer and under-tray, 48 x 104cm (when extended) (saleroom location: MA2)
408 A G-Plan teak coffee table with slide leaf, 50 x 50xm (saleroom location: MA2)
409 An Ercol blonde elm dining table, 140 x 72cm complete with four matching dining chairs with cross-rail backs - sold as seen, the suite is in need of renovation (5) (saleroom location: MA2)
410 A wood frame and black fibre dome-top trunk initialed EHE, 85 x 50 x 58cm high (saleroom location: MA2)
411 A Flower manual sewing machine in carry case together with a small sewing box on legs (2) (saleroom location: MA2)
412 A carved oak free-standing hat and coat stand with centre mirror - missing metal trays, one peg and some moulding - sold as seen, 66 x 190cm high (saleroom location: MA2)
413 A child's elm high chair (one arm damaged) (saleroom location: MA2)
414 An oak bureau with fall-flap over three drawers, 75 x 100cm high (saleroom location: MA2)
415 A mahogany coal perdonium with metal liner (saleroom location: MA2)
416 A mahogany standard lamp with ivory coloured shade (saleroom location: MA2)
417 A stained oak single-drawer side table, 67 x 44cm (saleroom location: MA2)
418 A grey painted wood kitchen utility cabinet, 115 x 46 x 180cm high (saleroom location: MA2)
419 A bamboo armchair and small circular side table 

(2) (saleroom location: MA2)
420 An oak five-drawer tall boy, 86 x 44 x 120cm high (saleroom location: MA2)
421 A pair of cream painted wooden three-drawer bedside chest of drawers with glass protective tops, each 78 x 40 x 77cm high (saleroom location: MA2)
422 A teak three-door, two-drawer wall unit, 130 x 44 x 110cm high (saleroom location: MA2)
423 A teak extending dining table together with five G-Plan dining chairs (one carver), table: 84 x 180cm (when extended) - please note: this lot is sold as a work of art, not for use in a private home (saleroom location: MA2)
424 An Eden Mobility four-wheel mobility scooter complete with charger, key and bag - runs (saleroom location: MA2)
425 A Drive Devilbiss Health Care Ltd red metal three-wheel folding mobility aid (saleroom location: MA2)
426 A black leather-effect high-back office swivel armchair on five star chrome base (one arm damaged) (saleroom location: MA2)
427 Mid-Century teak G-Plan Fresco eight-piece dining room set including a long sideboard (213.5 x 79cm - four drawer, four door), a two drawer, two door, two drawer unit with shelves (131 x 141cm high), a circular extending dining table (122-168cm diameter) with four chairs, a coffee table with under-tray and glass insert (137 x 51 x 43cm high) and a music cabinet with lift-top, single drawer and two doors (91 x 42 x 69cm high) (saleroom location: MA1)
428 A Mid-Century G-Plan (E Gomme Limited) two-piece wall unit including two section unit with two glass doors and shelf, a two door base unit (76 x 190cm high) and a corner unit with single door base with four shelves (190cm high) (saleroom location: MA1)
429 An Art Deco two-piece walnut bedroom suite including a four drawer chest of drawers of cabriole legs (76 x 101cm), a three drawer triple mirror-back dressing table (one mirror loose) all with triangular-style handles (107cm wide) (saleroom location: MA1)
430 A Capodimonte table lamp 'Florence, 1982 - Kissing Boy' lamp figurine (25cm), total size: 64cm high (saleroom location: MA1)
431 Oil on canvas of a still life floral design by 'Robin' in gilt frame (40 x 50cm) and a framed print of Paris Notre Dame by Trimpert (74 x 38cm) (saleroom location: MA1)
432 Hand-made Arts & Crafts style child's chair (saleroom location: MA1)
433 Set of four mahogany rail-back dining chairs with carved central details and a pair of mahogany dining chairs with turned legs (saleroom location: MA1)
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434 A Persian red/dark blue and brown patterned rug, 160 x 130cm (slightly worn) (saleroom location: MA4)
435 Two Chinese-style rugs - pink pattern (150 x 75cm) and blue pattern (75 x 45cm) (saleroom location: MA4)
436 A Singer (240v) sewing machine in portable wooden case (saleroom location: MA4)
437 A Hermle wall clock in mahogany finish case, 70cm complete with key (saleroom location: S3 QC18)
438 An early 20th century mahogany and walnut two piece bedroom suite comprising a tiled and mirror back two door washstand, 108cm x 158cm high and a triple mirror back dressing table, 110cm x 158cm high (Saleroom location: S1 Ent)
439 A light oak and black melamine low shaped entertainment stand with two undershelves, 110cm max x 40cm x 40cm high (Saleroom location: MSDT)
440 A G-Plan teak finish bureau with fall flap and three drawers, 75 x 45 x 110cm high (saleroom location: MA7)
441 A dark brown leather deep-buttoned wing-back armchair (saleroom location: MA7)
442 A black vinyl high-back swivel armchair on four star base [please note: this item is to be sold as a work of art, not for use in a private home] (saleroom location: MA7)
443 A light wood extending dining table with two leaves, 90 x 190cm (fully extended) (saleroom location: MA7)
444 Teak nest of two light brown tiled-top coffee tables (saleroom location: MA7)
445 Teak nest of three light brown tiled-top coffee tables (saleroom location: MA7)
446 Cream painted white wash stand base 87cm long, a pine ladder back chair and a thin pine box 65 x 86 x 12cm deep (saleroom location: MA4)
447 Three items - black metal deed box 57 x 31 x 47cm high supplied by Withy Grove Stores, Leeds complete with key, portable black metal box 40 x 30 x 15cm (no key) and a black metal cash box complete with key  (saleroom location: MA3)
448 Black painted wood and fabric three section folding screen 135cm (when open) x 112cm high (saleroom location: S3QC01)
449 Chrome framed uplighter with anglepoise light (saleroom location: S3QC01)
450 A galvanised milk churn 54cm high (saleroom location: S3QC01)
451 Contents to crate - metal light fittings (dismantled) (saleroom location: S3QC03)
452 A horse, dog and leaf decorated seven hook wall mounting coat and hat station (approx 70 x 40cm) (saleroom location: S3QC03)

453 An ME Aero Broadcast hand operated wood 10 setting seed sower
454 A His Masters Voice table top gramophone in oak case and two large stacks of 78rpm records (saleroom location: S3 QC18)
455 Galvanised Peggy tub, small stool, copper posser head and flat iron (saleroom location: S3 QC01)
456 1960s/1970s teak armchair frame (saleroom location: S3 QC01)
457 Metal sewing machine on Singer cast metal frame (saleroom location: S3 QC18)
458 Old portable black and white TV model 310, made in Poland (flex cut off, not tested) (saleroom location: S3 QC18)
459 A Kennets Tug Track blue metal folding sack cart and trailer tail board (saleroom location: S3 QC18)
460 A Ewbank Star metal folding mangle (saleroom location: S3 QC18)

*461 Red leather effect three seater corner sofa-bed with two matching pillows, 190cm (overall) (saleroom location: MA1)
*462 Two velour upholstered bench seat units with brass details on four wooden legs, 155cm (overall length) (saleroom location: MA1)
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